

3 «Урядовий кур'єр» починає цикл публікацій про те, як в регіонах триває процес створення підрозділів територіальної оборони

4 Експерти аналізують внутрішні й зовнішні чинники, які впливають на вітчизняний ринок пального, та пропонують, як захистити споживачів

5 Сімейні форми виховання та якісні соціальні послуги у громадах — найліпша альтернатива інтернатам



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 17 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№33 (7154)

ЦИТАТА ДНЯ

УРСУЛА ФОН ДЕР ЛЯЄН:



«Наші моделі у разі часткового порушення або подальшого скорочення поставок газу Газпромом тепер показують, що ми перебуваємо скоріше в безпечній ситуації».

Президент Єврокомісії про переговори з постачання скрапленого та природного газу зі США, Катару, Єгипту, Азербайджану, Нігерії та Південної Кореї

Єдність у кожного в душі

СВЯТЕ! З нагоди Дня єднання біля будівлі Кабінету Міністрів відбулася церемонія урочистого підняття державного прапора. Участь у заході взяли Прем'єр-міністр Денис Шмигаль та члени уряду. «Ми сильний, єдиний народ. Сьогодні ми демонструємо це, святкуючи День єднання. У нас єдина держава, стабільна економіка та сильна армія. Ми також маємо бути сильними, стабільними та єдиними. Вірте у свою державу. Слава Україні!» — привітав українців Прем'єр-міністр. Під час церемонії військові роти почесної варти Національної гвардії підняли державний прапор у супроводі державного гімну, який виконали учасники хору «Хрещатик», повідомляє департамент комунікацій Секретаріату КМУ.

А Президент Володимир Зеленський узяв участь в урочистій церемонії підняття державного прапора в аеропорту «Бориспіль». «Разом відзначасмо День єднання! Великого народу великої України! Цей день наш. Хто живе на правому й лівому берегах Дніпра. У містах і селах. Біля Карпат і териконів. На узбережжі Чорного й Азовського морів. Хто спілкується українською, кримськотатарською, російською, угорською або жестовою мовою, а разом творять Україну!» — зазначив Президент.

ЦИФРА ДНЯ

37,5 млрд грн

становитимуть цьогоріч доходи (разом із залишком коштів на початок року) і видатки Фонду соціального страхування

Люди вірять у свою армію та державу



День єднання — не про політику та владу, це про державу, вважає Прем'єр-міністр Денис Шмигаль

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Наша згуртованість — найкраща зброя проти споконвічного агресора

Олександр Абраменко — срібний призер Олімпійських ігор-2022

ВИПРАВДАНІ ОЧІКУВАННЯ. У День єднання чудова новина надійшла до нас з олімпійського Пекіна: український фристайліст Олександр Абраменко здобув срібну медаль у змаганнях з лижної акробатики на XXIV зимових Іграх. Це перша нагорода для нашої команди на нинішніх стартах, і символічно, що виборів її один з найдосвідченіших спортсменів олімпійський чем-

піон Пхьончхана-2018, для якого ця Олімпіада п'ята в кар'єрі. У суперфіналі Абраменко набрав 116,50 бала, пропустивши вперед лише китайського фристайліста Ци Гуанпу (129,0). «Особливо приємно вибороти для України, для співвітчизників у День єднання олімпійську медаль! Ця нагорода для нашої країни! Змагання в Пекіні були дуже важкими. Холод-

но, ситуація з COVID-2019. Однак дуже радий, що виконав такий складний стрибок. Україно, дякую за підтримку! Ця медаль для всієї нашої країни та кожного українця!» — сказав щасливий володар срібної нагороди.

Він відповів на запитання щодо міфу про прапороносців збірної. «Як ви знаєте, існує багато засторог щодо того, що це пога-

на прикмета. Однак дивіться самі: я виборов медаль. Тож нести прапор рідної держави — це велика честь та гордість! І тепер можемо сказати, що фартова», — додав він.

Срібна медаль 33-річного Олександра Абраменка стала дев'ятою для України на восьми білих Олімпіадах за роки незалежності (три золоті, три срібні, три бронзові).



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 17 лютого 2022 року

USD 28.0943

за 1 долар США

EUR 31.932

за 1 євро

RUB 3.7435 / AU 52057.9

за 10 рублів

AG 657.56

за 1 трійську унцію

PT 28979.55

PD 63079.85

